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HRW 16.10

Zavazi o hmotnosti 50 g zavésime na konec svislé pruziny a rozkmitdme. Nejvétsi rychlost
zavazi ¢ini 15,0 cm-s™, perioda kmitani je 0,5 s. Uréete (a) tuhost pruziny, (b) amplitudu
kmitani a (c¢) frekvenci kmita.

4 [(@) 7,9 N/m; (b) 11,9 mm; (c) 2 Hz]
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HRW 16.41

Kmitajici soustava pruzina-+téleso ma mechanickou energii 1,0 J. Kmitani probiha s amplitudou
10 cm a maximalni rychlost télesa je 1,2 m-s™. Ur&ete (a) tuhost pruziny, (b) hmotnost t&lesa a
(c) frekvenci kmiti.

[(a) 200 N/m; (b) 1,39 Kkg; (c) 1,91 Hz]
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ELEKTROMAGNETICKE KMITY

Piiklad 1:

Mame obvod tvofeny idealnim kondenzatorem s kapacitou 1uF a idealni civkou s induk¢nosti
5 mH. Kondenzator je nabity nabojem Q = 1 mC. V case t = 0 s neprotéka obvodem proud.
Urcete (a) napéti na kondenzatoru v ¢ase t = 0 s; (b) uhlovou frekvenci kmiti obvodu; (c)
periodu vyvolanych kmiti obvodu; (d) jakou hodnotu by musela mit induk¢énost civky, aby
byla frekvence kmit obvodu rovna 1000 Hz.

[(a) 1000 V; (b) 14142 s%; (c) 444 ps; (d) 25 mH]
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Piiklad 2:

Elektricky obvod je tvofe nabitym kondenzatorem s kapacitou 10 uF a civky s indukénosti

1 mH. Urcete, jakd mize byt maximalni hodnota sériového odporu téchto soucastek, aby obvod
konal kmity.
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Piiklad 3:

Urcete, (a) sjakou frekvenci bude kmitat elektricky obvod slozeny z nabitého idealniho
kondenzatoru s kapacitou 10 pF a idealni civky s induk¢énosti 1 mH? (b) Jak se zméni frekvence
kmitt, kdyz bude obvod tvofen realnymi soucastkami se sériovym odporem 2 Q?

Q c. 10.81'-' i L' 46"" [(2)1592 Hz; (b) pokles 0 8 Hz]
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